11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.09.2017 16:40:27

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 29.09.2017 00:03:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294449/answer/294450




oOpriii meHs! ITO IOX0XKe Ha JepMaTUT. BaM Hafio cmenath caxap KpoBu. M o6CcynuTh pe3yIbTaTh C
yponorom. IToka MoxeTe mofienaTh 2 pa3a B ieHb 110 3-5 MUHYT BAHHOYKM CO CJTabbIM PacTBOPOM
IepMaHTroHaTa Kanus (ca00 PO30BLIM TEIIBIA PACTBOP MapraHI[OBKY, BOa KUIIsTYeHas). Yoauwu!



